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Wyjasnienia tresci SWZ

Na podstawie art. 284 ust. 6 ustawy z dnia 11 wrze$nia 2019 r. Prawo zaméwieri publicznych
(Dz.U.2022.1710 t.j. ze zm.), Zamawiajacy udostepnia tre$é zapytar do tresci SWZ, zfozonych
przez Wykonawcéw, wraz z wyjasnieniami Zamawiajacego:

Pytanie nr 1.

Czy Zamawiajacy wymaga homologacji R10 w przypadku urzadzen telematyki wizyjnej?
Odpowiedz na pytanie nr 1:

Zamawiajacy informuje, ze nie wymaga homologacji R10 w przypadku urzadzer telematyki
wizyjne;j.

Pytanie nr 2.

Czy Zamawiajacy wymaga, aby urzadzenia zamontowane na pojazdach posiadaty certyfikaty?
Odpowiedz na pytanie nr 2:

Zamawiajacy informuje, Ze nie wymaga aby urzadzenia zamontowane w pojazdach posiadaty
certyfikaty.



